Odmeéna péstouna a prispévek pri péstounské péci - srovnani stavajiciho stavu a dle novely zdkona o SPOD (se zvy$enim MM na 16 200 Kg¢)

Dlouhodobi péstouni

Pfechodni péstouni

s ohledem na subsidiarni
vyzivovaci povinnost
(nezdanuje se,
nezpojistiuje)

(ve st. zav. lll nebo IV)

1 dité 1 dité ve st. 2 déti 3 déti 1 dité ve st. Za kazdé dalsi dité
zav. | zav. lI-lvV

STAVAJICi UPRAVA: 12 000 K¢ 12 000 K¢ 18 000 K¢& 30 000 K¢ 30 000 K¢ +6 000 K¢

Odména péstouna ,hrubého” ,hrubého” (bez slev na (bez slev na (bez slev 20 000 K¢ ,,hrubého”

U prarodicl jen v pripadé (8 880 K¢ (8 880 K¢ dani 13 220 dani 22 200 22 200 K¢) Bez ohledu na pocet svérenych déti

zvlastniho zretele ,Cistého” bez | ,Cistého” bez K¢) K¢) Ci stupen zavislosti

slev na dani) slev na dani)
NOVELA 1,0 x MM 1,2 x MM 1,5 x MM 2,0x MM 2,0 x MM +0,5x MM (8 100 Kc¢) e 1,8x MM (29 160 Kc) pri péci o
+0,7x MM (11 340 K¢) 0 nebo 1 dité

1. Zprostiredkovana 16 200 K¢ 19 440 K¢ 24 300 K¢ 32 400 K¢ 32 400 K¢ (ve st. zav. lllnebo IV) | ¢ 2 x MM (32 400 K¢) za 1 dité ve

péstounska péce ,hrubého” ,hrubého” ,hrubého” ,hrubého” ,hrubého” st. | zavislosti
e 2,2x MM (35 640 K¢) za 1 dité

Odména péstouna navazana ve st. lI-IV

na koef. min.mzdy
+ 0,3 x MM (4 860 Kc) za kazdé dalsi
dité nebo
+ 0,5 x MM (8 100 Kc) v pripadé 1
ditéte ve st. lll nebo IV zavislosti

2. Nezprostiedkovana 2,3xZM 2,3xZM 2,3xZMx 2 2,3xZMx 3 5,5 X ZM +2,3xZM (8 878 K¢)

péstounska péce +5,5 x ZM (21 230 K¢) XXXX

(tety, strycové, zletili 8 878 K¢ 8 878 K¢ 17 756 K¢ 26 634 Kc 21 230 K¢ (ve st. zav. lll nebo IV)

sourozenci, osoby blizké) (PPPD je vZdy zprostredkovana)

2,3nasobek ZM za kazdé

dité (nezdanuje se,

nezpojistiuje)

3. Prarodice (1,8 x ZM) 1,8 x ZM 1,8 x ZM 1,8xZMx2 | 1,8xZMx3 | 55x ZM +1,8 x ZM (6 948 K¢)

Snizeni koeficientu 6 948 K¢ 6 948 K¢ 13 896 K¢ 20 844 Kc 21 230 K¢ +5,5 x ZM (21 230 K¢) XXXX

(PPPD je vZdy zprostfedkovana)




